NHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE
9.6004.1 KoMnieKkT Kpenexa K noporam

S RIVAL

WWW.RIVALAUTO.COM

:
iPekoMeHayeMan AnnHa

Mapka i Mogenb i oA BbINycka i O6béM aBuratens i Tun KN i Tun npusoAa | NOpOr-MNOLBAKM, MM
lada | 443D | 1977- i Bce i Bce | TMONHbIA | 1280
Lada ! 4x4 Urban 3D | 2014- i Bce ! Bce ' TONHbI ! 1280
lada ! 4x45D | 1993- i Bce ! Bce | TonHbIA | 1800
Lada 4x4 Urban 5D 2016- Bce Bce MonHbIi 1800
Bont M10x30
anka M10
LLanba 10 y..
LWanba 10 np.

&
lanka M10
LWanba 10 yB..
LWarn6a 10 np.

WHCTpyKLMA No ycTaHOBKe:

1. YcTaHoBUTDL WNWIbKY 3aknagHyto B NPOYLUMHY AOMKpaTa B nepegHen Yactu
[HWLAa aBTOMOBUNS Tak, YToGbl OTBEPCTME B LUNUIIbKE ObINo Brivke K LEHTPY
aBTOMOOUNSA.

2. Mpw nomowm 6onta M10x30 1 raek M10 3akpenuTb KPOHLITENH NepegHnii K
yCTaHOBIEHHOW LWNUMbKe 3aknagHon (puc.1).

3. YCcTaHOBUTL LUNWUMBKY 3aKnafHyto B MPOYLIMHY AOMKpaTa B 3a4HeN Yactv AHuLa

aBTOMOOUNS Tak, YTOObI OTBEPCTME B LUNWIbKE ObINo Brvke K LeHTpy aBToMobuns.

4. Mpu nomoLum 6onta M10x30 1 raek M10 3akpenuTb KPOHLITENH 3a8HUIA K
YCTaHOBMNEHHON LNunbke 3aknagHown (puc.2).

5. YcTaHOBUTb MOPOT Ha KPOHLUTENHbI. OTperynupoBaTtb nonoxeHue. (MomeHT
3aTsxkkn Ang M6 - 9,1 Hm)

6. 3aTAHYTb BCe pe3bboBble COeANHEHNS.

PekomeHaauum no yCTaHOBKe:

1. He pekomeHayeTcst UCNonb3oBaHNE NHEBMOVHCTPYMEHTA.
2. He pekomMeHayeTCst CMomnb30BaHVe arpecCcBHbIX XUMUYECKMX CPeacTB
npu Mowke.

&
\ »
anka M10
LWanba 10 yB..
LWarn6a 10 np.
LWnunbka 3aknagHas Bont M10x30
. . anka M10
KpoHLwTelnH 3agHuii Wari6a 10 ys.

LWan6a 10 np.

CoctaB Kpenexa:

LLnnnbka 3aknagHas

KpoHLWITENH nepeaHnii

T
HanmeHoBaHne |
1

Bont M10x30 |

Taitka M10 |

LUnunbka 3aknagHas |
Llai6a 10 yB. |

Waiiba 10 np. !
KpoHLuTeitH nepegHui !
KpoHLTeNH 3agHui !

Kon-Bo

4 wT
8 wT
4 wT
12 wTt
8 wT
2 wT
2 wT

MoMeHT 3aTsxKu
47.0 Hm

Mepen ycTaHOBKOW U3AeNUsi HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIW NNAHUPYETCA YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENBLHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HaCTOALLEH UHCTPYKLUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHwMiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTech CryX0y TeXxHUYeckow noaaepxku supp@rivalauto.com. B cnyvae Hae3fga Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU noapemAeHMﬁ n arperatoB aBToMoGUnsA 1 npurogHocTn Aanbueﬁmeﬁ JKcnnyaTtaumMu noporos. an ﬂpaBManOﬁ yCTaHOBKe Noporu He AOMKHbI KacaTbCs y3N0oB U arperaTtos

aBTOMOGUNIA. npOI/IZlBOHVITeJ'Ib BnpaBe BHOCUTbL U3MEHEeHUA B KOHCTPYKLIMIO MOPOroB.



9.6004.1 Komneic Kpenexca i noporam “RIVVAL

WWW.RIVALAUTO.COM

:
iPekomeHayeMan AnnHa

Mapka i Mogenb i oA BbINycka i O6béM aBuratens i Tun KM i Tun npvBoAa | MOPOF-NNOLIAAKH, MM
Lada i 4x4 3D i 1977- i Bce i Bce i MonHbIi i 1280
Lada E 4x4 Urban 3D E 2014- E Bce é Bce é MonHbIi E 1280
Lada i 4x4 5D i 1993- i Bce i Bce i MonHbIi i 1800
Lada 4x4 Urban 5D 2016- Bce Bce MonHbIi 1800

Pwuc. 1 Puc. 2

O6Lwwmin B1na aBToMobumns ¢ noporom

Mepen ycTaHOBKOW U3AeNNsi HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCA YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HAaCTOALLEH UHCTPYKUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTeck Cnyx0y TeXxHUYeckow noaaepxkku supp@rivalauto.com. B cnyyae Hae3ga Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU noape»q:\euvlﬁ n arperatoB aBTOMOGUNA U npurogHocTn Aaaneﬁmeﬁ JKcnnyaTtaumMu noporos. an npaBuanoﬁ yCTaHOBKe Noporu He AOMKHbI KacaTbCsA y3N0oB U arperaTtos
aBTOMOGUNIA. ﬂpouzao,qwrenb BnpaBe BHOCUTbL U3MEHEeHUA B KOHCTPYKLIMIO MOPOroB.



	1: 9.6004.1
	2: 9.6004.1 лист2

